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**Prašome įdėmiai perskaityti pakuotės lapelį ir vaistą vartoti, kaip nurodyta. Netinkamai vartojamas vaistas gali pakenkti Jūsų sveikatai. Jei simptomai nepraeina ar atsirado šalutinis poveikis, dėl 
tolesnio vaisto vartojimo būtina pasitarti su gydytoju ar vaistininku. Jeigu įtariate, kad Jums pasireiškė šalutinis poveikis, apie jį praneškite savo gydytojui, vaistininkui ar Valstybinei vaistų kontrolės 
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*Maisto papildas nėra maisto pakaitalas. Svarbu įvairi ir subalansuota mityba bei sveikas gyvenimo būdas.2

Aterosklerozė – tai lėtinė uždegiminė liga, kai dėl arterijų vidinių sienelių pažeidimo siaurėja šių krauja-
gyslių spindis ir išsivysto tos srities kraujotakos sutrikimas. Anksčiau buvo manoma, kad pagrindinė 
aterosklerozės priežastis yra padidintas cholesterolio kiekis kraujyje. Tačiau paskutinių metų atradimai 
įrodė, kad arterijų sienelių uždegimas yra viena iš aterosklerozės ir kitų širdies bei kraujagyslių sistemos 
ligų priežasčių.
Aterosklerozės prevencijai rekomenduojama:

● šalinti visas lėtinį uždegimą sukeliančias priežastis – stabdyti lėtinio uždegimo procesą.
● didinti fizinį aktyvumą, reguliariai judėti;
● vengti ilgalaikio streso;
● mesti rūkyti;
● atsikratyti antsvorio - riebalų ląstelės išskiria didelius kiekius uždegimą skatinančių chemikalų;
● normalizuoti padidėjusį gliukozės (cukraus) kiekį kraujyje ir padidėjusį arterinį kraujospūdį, kurie žaloja vidinį arteri-
jos sluoksnį;
● stiprinti imunitetą;
● rūpintis, kad būtų tinkamai subalansuota žarnyno mikroflora – jei yra poreikis, profilaktiškai vartoti prebiotikų bei 
probiotikų (gerųjų bakterijų) preparatų;
● reguliariai tikrinti ir esant nukrypimams normalizuoti detalaus cholesterolio pagal atskiras frakcijas (lipidogramos), 
cukraus, CRB (C-reaktyvaus baltymo), hemoglobino ir kraujo krešumo rodiklius kraujyje;
● keisti netinkamos mitybos įpročius, atsisakyti uždegimą sukeliančio maisto: vengti saldumynų, rafinuotų anglia-
vandenių, aukšto glikeminio indekso produktų;
● vartoti kuo mažiau perdirbtą maistą, valgyti įvairias šviežias daržoves bei vaisius;
● su maistu ar maisto papildais, jei yra poreikis, vartoti biologiškai aktyvias medžiagas, pasižyminčias kraujagysles 
plečiančiu, kraujagyslių spazmus mažinančiu ir mikrocirkuliaciją gerinančiu poveikiu.

                   Būkite sveiki, žvalūs, aktyvūs ir energingi!

ATEROSKLEROZĖ – DIDŽIAUSIAS ŠIRDIES BEI KRAUJAGYSLIŲ PRIEŠAS

Maisto papildai*

„Rami širdis“ linija – dvejopo poveikio maisto papildai, pripažinti Lietuvos 
vartotojų. Šios linijos preparatai pasižymi puikiai suderinta sudėtimi, kuri, be 
vitaminų ir mineralų, papildyta natūraliais augaliniais ekstraktais, šimtmečius 
naudojamais medicinoje. „Rami širdis“ maisto papildai padeda palaikyti normalią 
širdies veiklą ir psichologinę funkciją, taip pat padeda mažinti nuovargį. 

-40%

Sudėtyje yra net 850 mg kalio citrato, kuris papildo organizmą trūkstamu 
kalio kiekiu. Kalis padeda palaikyti normalų kraujospūdį ir normalią raumenų 
veiklą. Vartojimas: „Kalicord" gerti po 1 kapsulę per dieną.

Maisto papildai*
KALICORD 850 FORTE

Gyvensenos medicinos specialistas 
Vytautas Vasiliauskas

mob. +370 698 49092

-40% nuo 

4 10 € 
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Maisto papildai*

Maisto papildai*

„Rutin forte+C“ – silpnoms kraujagyslėms. Sudėtyje yra rutozido, vitamino C, cinko 
ir seleno. Normalų kolageno, kuris reikalingas normaliai kraujagyslių funkcijai, 
susidarymą padeda palaikyti vitaminas C.

RUTIN FORTE+C, 30 kapsulių

-40%

„Vitamin C prolong“ kapsulės, kuriose yra ir prailginto veikimo patentuoto vitamino 
Ester-C®.  Moksliniai tyrimai rodo, kad patentuota Ester-C forma organizme išlieka iki 24 
valandų, nedirgina skrandžio, nėra toksiška kepenims, lėčiau pasišalina iš organizmo. 
Vitaminas C padeda palaikyti normalią imuninės sistemos veiklą, taip pat apsaugoti 
organizmą nuo oksidacinės pažaidos bei sumažinti pavargimo jausmą ir nuovargį. 

VITAMIN C PROLONG, 40 kapsulių

„VIRONOX“ epigenetinė linija sukurta Šveicarijos ir Lietuvos mokslininkų. VIRONOX 
„Smegenų  rūkas“ maisto papildas protinei veiklai. Rausvųjų rodiolių šaknų ekstraktas 
padeda palaikyti normalią pažinimo funkciją. Niacinas padeda palaikyti normalią 
psichologinę funkciją bei nervų sistemos veiklą. Raudonžiedžių pasiflorų žiedų 
ekstraktas padeda palaikyti normalią miego kokybę. Vartojimas: tik 1 paketėlis per 
dieną.

Maisto papildai*
VIRONOX SMEGENŲ RŪKAS, 14 paketėlių

-40%

Įvairių, gerai subalansuotų B grupės vitaminų derinys tiems, kurie jaučia 
nervinę įtampą bei nuovargį. Mažinti nuovargį, palaikyti normalią nervų 
sistemos veiklą ir raudonųjų kraujo kūnelių susidarymą padeda vitaminai 
B2, B6, B12. Normalią odos būklę padeda palaikyti vitaminai B2, biotinas ir 
niacinas, o normalią plaukų būklę – biotinas. Normalią protinę veiklą 
padeda palaikyti pantoteno rūgštis, kuria taip pat praturtinta šio preparato 
sudėtis. Vartojimas: gerti po 1 kapsulę per dieną.

-40% -50% nuo 

2 92 € 

Maisto papildai*

B COMPLEX, 40 kapsulių

Maisto papildai*

Gulsčiosios serenojos ekstraktas, esantis šiame produkte, padeda palaikyti prostatos funkciją
Kininių ženšenių ekstraktas padeda palaikyti fizinį ir protinį aktyvumą, seksualinį pajėgumą. 

Vitaminas D padeda palaikyti normalią kalcio ir fosforo absorbciją ir (arba) įsisavinimą, 
normalią kalcio koncentraciją kraujyje, normalią kaulų, dantų būklę, normalią raumenų funkciją, 
normalią imuninės sistemos veiklą, atlieka tam tikrą funkciją ląstelių dalijimosi procese.

PREMIUM VITAMINAS D 5000 TV, 60 kapsulių

GINKGO ULTRA 500 MAGNESIUM, 10 buteliukų po 10 ml 

PROSTAFIT, 60 kapsulių

Dviskiaučių ginkmedžių lapų ekstraktas padeda palaikyti normalią smegenų veiklą,  
normalią pažinimo funkciją ir atmintį, normalią periferinę (ausų ir akių) kraujotaką, 
normalią kognityvinę funkciją. Magnis padeda palaikyti normalią nervų sistemos veiklą, 
normalią raumenų funkciją, padeda mažinti pavargimo jausmą ir nuovargį. 

MAGNEFORT, TRIGUBAS MAGNIO ŠALTINIS
su vitaminu B6, 30 buteliukų po 15 ml 
Magnis padeda padeda palaikyti normalią raumenų funkciją, normalią kaulų būklę 
padeda išlaikyti elektrolitų pusiausvyrą, padeda palaikyti normalią energijos apykaitą, 
normalią baltymų sintezę. Magnis ir vitaminas B6 padeda palaikyti normalią nervų 
sistemos veiklą, padeda mažinti pavargimo jausmą ir nuovargį. Vitaminas B6 padeda 
palaikyti normalią imuninės sistemos veiklą.
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Maisto papildai*

„ISKIAL“ – ryklio kepenų aliejus iš Islandijos, papildytas didele doze vitamino 
D3, kuris yra svarbus normaliai imuninės sistemos veiklai. Ryklio kepenų aliejus 
– tai vienas turtingiausių natūralių, vertingų, biologiškai aktyvių medžiagų – 
alkilglicerolio ir skvaleno – šaltinių. „ISKIAL MAX“ tiks suaugusiems ir vaikams 
nuo 6 metų.

ISKIAL MAX, 120 kapsulių
 

-50% EFEKTYVIAI MALŠINA SKAUSMĄ 
IR MAŽINA TEMPERATŪRĄ

Indikacijos: Simptominis silpno ar vidutinio stiprumo skausmo gydymas. Simptomi-
nis karščiavimo gydymas. Suaugusiesiems ir paaugliams nuo 12 metų vienkartinė 
dozė yra ½–1 tabletė per parą, Didžiausia paros dozė yra 1200 mg (3 Ibustar plėvele 
dengtos tabletės). Vaikams Ibustar vienkartinė dozė 20 kg–29 kg (6-9 metai) ir 30 
kg–39 kg (10 -11 metų) yra ½ tabletės. Didžiausia paros dozė 20-29 kg - 1½  ir 30-39 
kg - 2 tabletės. Vienkartinės dozės geriamos ne dažniau nei kas 6 valandos. 
Kontraindikacijos. Ibustar vartoti draudžiama: jeigu yra alergija veikliajai medžiagai 
arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto medžiagai; jeigu Jums, pavartojus acetilsalicilo 
rūgšties turinčių vaistų arba kitų nesteroidinių vaistų nuo uždegimo, yra buvę 
alerginių reakcijų, tokių kaip astmos priepuoliai; nosies gleivinės paburkimas; odos 
reakcijos; jeigu yra nežinomos kilmės kraujodaros sutrikimų; jeigu Jums yra aktyvi 
arba pasikartojanti skrandžio arba plonosios (dvylikapirštės) žarnos opa arba 
kraujavimas; jeigu Jums yra buvęs su ankstesniu NVNU gydymu susijęs 
kraujavimas iš virškinimo trakto arba jo perforacija;jeigu Jums yra galvos smegenų 
kraujagyslių arba kitoks aktyvus kraujavimas ;jeigu Jums yra sunkus kepenų arba 
sunkus inkstų nepakankamumas; jeigu Jums yra sunkus širdies nepakankamumas;-
jeigu Jums yra paskutiniai trys nėštumo mėnesiai; vaikams, kurių svoris yra 
mažesnis nei 20 kg (jaunesniems nei 6 metai). Specialūs įspėjimai ir atsargumo 
priemonės: Pasitarkite su gydytoju arba vaistininku, prieš pradėdami vartoti Ibustar. 
Šalutinis poveikis gali sumažėti vartojant mažiausią veiksmingą vaisto dozę 
trumpiausią laiką būtiną simptomų kontrolei. Ibustar reikia vengti vartoti kartu su 
kitais NVNU, įskaitant COX-2 inhibitorius. Jei vartojant Ibustar pasireiškia 
kraujavimas iš virškinimo trakto arba opėjimas, vaisto vartojimą būtina nutraukti. 
Pastebėję bet kurį alerginės reakcijos į šį vaistą požymį ar sunkių odos reakcijų 
simptomus, nedelsdami nutraukite Ibustar vartojimą ir kreipkitės į gydytoją arba 
greitosios medicinos pagalbos tarnybą. Ibustar gali slėpti tokius infekcijos 
simptomus kaip karščiavimas ir skausmas. Todėl Ibustar gali vėlinti tinkamą 
infekcijos gydymą, ir dėl to gali padidėti komplikacijų rizika. Jei vartojate šį vaistą 
sirgdami infekcine liga ir simptomai išlieka arba blogėja, nedelsdami pasitarkite su 
gydytoju.Sergant vėjaraupiais reikia vengti vartoti Ibustar.  
LT_Ibu_05_2024_V1_print Reklama paruošta 2024 m. rugsėjo mėn. UAB „BERLIN 
CHEMIE MENARINI BALTIC“ Jasinskio g. 16a, LT-03163 Vilnius, tel. +370 5 269 19 
47, LT@berlin-chemie.com

Nereceptinis vaistinis preparatas**
IBUSTAR 400 mg plėvele dengtos tabletės, N10

„Magnesium-Diasporal® Pro“ linijos produktuose didelės magnio 
dozės derinamos su kitomis gyvybiškai svarbiomis maistinėmis medžiagomis – 
visiems, kurie nori gyventi aktyvų gyvenimą. Ar jau žinote apie kitus mūsų 
produktus, skirtus raumenims ir nervams1, raumenims ir kaulams2 bei miegui3?

„Magnesium-Diasporal® Pro“ raumenims ir nervams1. 
Magnis palaiko normalią raumenų funkciją. Vitaminai B1, B2, B6 ir B12 
prisideda prie normalios nervų sistemos veiklos ir energijos apykaitos. Todėl 
„Magnesium-Diasporal® Pro“ raumenims ir nervams1 aprūpina jūsų organizmą 
didele magnio ir B grupės vitaminų doze – kaip praktiškas tiesiai į burną 
vartojamų granulių paketėlis.

„Magnesium-Diasporal® Pro“ raumenims ir kaulams2. 
Magnis palaiko normalią raumenų funkciją. Vitaminas D palaiko normalią 
imuninės sistemos veiklą. Geriausios sąlygos savarankiškam ir aktyviam 
gyvenimui. „Magnesium-Diasporal® Pro“ raumenims ir kaulams2 yra didelės 
dozės magnio, vitamino D3 ir K2 derinys – kaip praktiškas tiesiai į burną 
vartojamų granulių paketėlis.

„Magnesium-Diasporal® Pro“ miegui3. Magnis, kaip ir 
vitaminai B2 ir B6, dalyvauja normalios raumenų funkcijos procesuose, padeda 
raumenims atsipalaiduoti ir prisideda prie normalios nervų sistemos veiklos. 
„Miego hormonas“ melatoninas savo ruožtu paruošia tavo kūną ir protą 
miegui.3 „Magnesium-Diasporal® Pro“ miegui3 yra kruopščiai suderintas 
magnio, melatonino, vitamino B2 ir B6 derinys - kaip praktiškas tiesiai į burną 
vartojamas granulių paketėlis.

Maisto papildai*

1 83 € 

Veikliosios medžiagos, stiprumas: 1 plėvele dengtoje tabletėje „APAP, 500 mg” yra 500 
mg paracetamolio. 1 minkštojoje kapsulėje „APAP express, 500 mg” yra 500 mg 
paracetamolio. 1 paketėlyje „APAP 250 mg , vaikams” yra 250 mg paracetamolio. 
Indikacijos: simptominio lengvo ar vidutinio skausmo malšinimas, karščiavimo 
mažinimas. Vartojimo būdas ir dozavimas. „Apap express, 500 mg“ minkštosios 
kapsulės: suaugusiesiems ir paaugliams, sveriantiems daugiau kaip 55 kg (nuo 
maždaug 15 metų) 1–2 minkštosios kapsulės (500–1 000 mg) vienu metu, ne daugiau 
kaip 6 kapsulės (didžiausia paros dozė– 3 000 mg) kas 24 valandas. „Apap, 500 mg“ 
plėvele dengtos tabletės: suaugusiesiems ir vyresniems kaip 12 m. vaikams gerti po 
1–2 tabletes kas 4–6 valandas, ne daugiau kaip 8 tabletes per parą. „Apap, 250 mg, 
vaikms“ granulių paketėliuose vienkartinė dozė yra nuo 10 iki 15 mg/kg kūno svorio 
vyresniems nei 4 m. vaikams, ją vartoti ne dažniau kaip kas 4 valandas (didžiausia 
paros dozė – 4 paketėliai). Granules supilti tiesiai į burną ant liežuvio ir praryti 
neužgėrus vandens. Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas paracetamoliui, žemės 
riešutams ar sojai, arba bet kuriai vaisto sudėtyje esančiai pagalbinei medžiagai. 
Sunkus inkstų ar kepenų veiklos nepakankamumas. Specialūs įspėjimai. Prieš 
vartojimą pasitarti su gydytoju ar vaistininku, jeigu: yra inkstų ar kepenų funkcijos 
nepakankamumas; gliukozės-6-fosfatdehidrogenazės stoka; piktnaudžiaujantiems 
alkoholiu; dehidratuotiems arba nuolat blogai besimaitinantiems; sergantiems astma; 
vartojami kai kurie kiti vaistai; nėštumo ir žindymo laikotarpiu; yra hemolizinė anemija. 
Gydantis šiais vaistiniais preparatais alkoholio vartoti negalima. Jeigu per 3 dienas Jūsų 
savijauta nepagerėjo arba net pablogėjo, kreipkitės į gydytoją. Teksto parengimo data: 
2025-03-31.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

APAP, 250 mg, granulės paketėlyje, vaikams, 10 pak.

APAP, 500 mg, 24 plėvele dengtos tab.

APAP, 500 mg, 12 plėvele dengtų tab.

6 65 € 

4 47 € 
2 60 € 

15 26 € 

14 38 € 

15 48 € 

APAP express, 500 mg 10 minkštųjų kapsulių

3 35 € 

NUO SKAUSMO IR KARŠČIAVIMO
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Veiklioji medžiaga ir stiprumas: cetirizino dihidrochloridas. 10  ml (atitinka 2  matavimo 
šaukštus) yra 10 mg cetirizino dihidrochlorido. Vienoje plėvele dengtoje tabletėje yra 10 mg 
cetirizino dihidrochlorido. Terapinės indikacijos: Zyrtec 1 mg/ml geriamasis tirpalas skirtas 
suaugusiesiems ir 2 metų bei vyresniems vaikams, Zyrtec 10 mg plėvele dengtos tabletės 
skirtos suaugusiesiems ir 6 metų bei vyresniems vaikams: sezoninio ir nuolatinio alerginio 
rinito simptomams (nosies ir akių) palengvinti; dilgėlinei palengvinti. Vartojimo būdas ir 
dozavimas: geriamasis tirpalas turi būti nuryjamas. Suaugusieji ir vyresni kaip 12  metų 
paaugliai: rekomenduojama dozė yra 10  mg vieną kartą per parą, t.y. 10  ml geriamojo 
tirpalo (2 pilnus matavimo šaukštus). Vartojimas vaikams nuo 6 iki 12  metų amžiaus: 
rekomenduojama dozė yra 5 mg du kartus per parą, t.y. 5 ml (vienas pilnas matavimo 
šaukštas) du kartus per parą. Vartojimas vaikams nuo 2 iki 6 metų amžiaus: rekomenduoja-
ma dozė yra 2,5  mg du kartus per parą, t.y. 2,5  ml geriamojo tirpalo (pusę matavimo 
šaukšto) du kartus per parą. Tabletes reikia nuryti, užsigeriant stikline skysčio. Šią tabletę 
galima padalyti į 2 lygias dozes. Suaugusieji ir vyresni kaip 12 metų paaugliai: rekomenduo-
jama dozė yra 10 mg vieną kartą per parą, t.y. 1 tabletė. Vartojimas vaikams nuo 6 iki 12 
metų amžiaus: rekomenduojama dozė yra 5 mg du kartus per parą, t.y. po pusę tabletės du 
kartus per parą. Pacientai, kurių inkstų funkcija sutrikusi: pacientams, kurių inkstų funkcija 
vidutiniškai sutrikusi, rekomenduojama vartoti 5 mg vieną kartą per parą. Jeigu sergate ar 
Jūsų vaikas serga inkstų liga, kreipkitės į gydytoją, kuris gali dozę atitinkamai pakoreguoti. 
Kontraindikacijos: Zyrtec vartoti draudžiama: jeigu sergate sunkia inkstų liga, kai 
reikalingos dializės; jeigu yra alergija cetirizino dihidrochloridui, bet kuriai pagalbinei šio 
vaisto medžiagai, hidroksizinui arba bet kuriam piperazino dariniui (glaudžiai susijusiai kitų 
vaistų aktyviai medžiagai). Specialūs įspėjimai ir atsargumo priemonės: pasitarkite su 
gydytoju arba vaistininku, prieš pradėdami vartoti Zyrtec. Jeigu sergate inkstų nepakanka-
mumu, klauskite gydytojo patarimo; jei būtina, Jums reikės vartoti mažesnę vaisto dozę. 
Reikalingą dozę nustatys gydytojas. Jeigu turite šlapinimosi problemų (tokių kaip nugaros 
smegenų problemų arba prostatos ar šlapimo pūslės problemų), pasitarkite su gydytoju. 
Jeigu sergate epilepsija ar Jums gali būti traukulių, turite klausti gydytojo patarimo. 
Vartojant rekomenduojamas cetirizino dozes nepastebėta jokios kliniškai reikšmingos 
sąveikos su alkoholiu (kai alkoholio kiekis kraujyje 0,5 promilės (g/l), tai atitinka vieną taurę 
vyno). Tačiau nėra duomenų apie saugumą, kai didesnės cetirizino dozės yra vartojamos 
kartu su alkoholiu. Todėl kartu su Zyrtec vartoti alkoholio nerekomenduojama, kaip ir su 
kitais antihistamininiais vaistais. Jei Jums planuojama atlikti alerginį testą, paklauskite 
gydytojo ar Jums reikia nutraukti Zyrtec vartojimą keletui dienų prieš testo atlikimą. Šis 
vaistas gali įtakoti Jūsų alerginio testo rezultatus. 2502_PC_Zyrtec_A107_LT

Nereceptinis vaistinis preparatas**
ZYRTEC 10 mg plėvele dengtos tabletės, N10
ZYRTEC 1 mg/ml geriamasis tirpalas, 75 ml

4 09 € 4 25 € 

5 09 € SUSIDRAUGAUK SU 
SAVO ALERGIJA! 

Nereceptinis vaistinis preparatas**

Indikacijos: Opexa vartojamas šienligės (kuriai būdingi simptomai yra čiaudulys, niežulys, 
sloga, užgulta nosis, paraudusios ir ašarojančios akys) ir kitų alerginio rinito formų 
simptomų slopinimui. Jis taip pat gali būti vartojamas  niežtinčių odos išbėrimų (pūkšlių  
arba dilgėlinės) gydymui. Kontraindikacijos: Opexa vartoti draudžiama jeigu yra alergija 
bilastinui arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto medžiagai. Specialūs įspėjimai ir atsargumo 
priemonės: Pasitarkite su gydytoju arba vaistininku, jei Jums nustatytas vidutinio sunkumo 
arba sunkus inkstų veiklos sutrikimas ir vartojate kitus vaistus. Neduokite šio vaisto 
jaunesniems kaip 12 metų vaikams. Neviršykite rekomenduojamos dozės. Gydymo trukmė 
priklauso nuo jūsų ligos simptomų, trukmės ir eigos. Nevartokite Opexa ilgiau nei 10 dienų 
nepasikonsultavę su gydytoju. Jei po 3 dienų jūsų savijauta nepagerėjo arba net pablogėjo, 
kreipkitės į gydytoją. Dozavimas ir vartojimo metodas: Rekomenduojama dozė suaugusie-
siems, įskaitant senyvus žmones ir 12 metų bei vyresnius paauglius yra 1 tabletė (20 mg) 
per dieną. Tabletę reikia nuryti nevalgius, vieną valandą prieš valgį arba sulčių gėrimą arba 
praėjus dviems valandoms po valgymo arba sulčių gėrimo. Reklama paruošta 2024 m. 
spalio mėn. LT_Ope_15_2024_pharma UAB “Berlin Chemie Menarini Baltic” J. Jasinskio 
g. 16A, Vilnius LT-03163

OPEXA 20 mg N10

Skirtas galvos, dantų, mėnesinių, sąnarių, raumenų, potrauminiams, pooperaciniams 
skausmams malšinti.Vienoje plėvele dengtoje tabletėje yra 275mg natrio naprokse-
no.Vartojimas: suaugusiems ir vyresniems kaip 18 metų paaugliams iš pradžių vartojama 
1-2 tab., vėliau – po 1 tab. kas 8-12 val. Vaikams ir paaugliams iki 18 metų Nalgesin S 
plėvele dengtų tablečių vartoti negalima, nes duomenų apie saugumą ir veiksmingumą 
nėra. Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas bet kuriai sudedamajai preparato medžiagai, 
buvusi alerginė reakcija, kurią sukėlė nesteroidiniai vaistiniai preparatai nuo uždegimo, 
aktyvi ar atsinaujinanti skrandžio ar dvylikapirštės žarnos opa, kraujavimas iš virškinamo-
jo trakto, sunkus širdies nepakankamumas. Specialūs įspėjimai: naproksenu gydomą 
pacientą, sergantį epilepsija ar porfirija, kuriam buvo ar yra virškinamojo trakto sutrikimų, 
ypač opinis kolitas ar Krono liga, privalo stebėti gydytojas. Naprokseno draudžiama 
vartoti, jei yra sunki nesena žaizda arba iki didelės operacijos liko mažiau kaip 48 
valandos. Reklamos teksto parengimo data: 2024 09 18

Nereceptinis vaistinis preparatas**

NUMALŠINA SKAUSMĄ 
NET IKI 12 VAL.!

NALGESIN S 275 mg plėvele dengtos tabletės, N10
NALGESIN S 275 mg plėvele dengtos tabletės, N20

3 87 € 

5 40 € 

Veiklioji medžiaga, stiprumas: kiekvienoje skrandyje neirioje tabletėje yra 20 mg pantoprazo-
lo (pantoprazolo natrio druskos seskvihidrato pavidalu). Terapinės indikacijos. Trumpalaikis 
suaugusių žmonių gastroezofaginio refliukso simptomų (pvz., rėmens, rūgšties regurgitaci-
jos) gydymas. Dozavimas ir vartojimo būdas. Rekomenduojama pantoprazolo paros dozė 
yra 20 mg (viena tabletė). Kad simptomai palengvėtų, tablečių gali reikėti gerti 2-3 dienas iš 
eilės. Kai simptomai visiškai išnyksta, gydymas turi būti nutraukiamas. Nepasitarus su 
gydytoju, gydymas negali trukti ilgiau kaip 4 savaites. Nolpaza nerekomenduojama vartoti 
vaikams ir jaunesniems kaip 18 metų paaugliams, nes duomenų apie saugumą ir 
veiksmingumą nepakanka. Nolpaza 20 mg skrandyje neirių tablečių negalima kramtyti arba 
smulkinti, jas reikia nuryti nesmulkintas užgeriant skysčiu prieš valgį. Kontraindikacijos. 
Padidėjęs jautrumas veikliajai arba bet kuriai pagalbinei medžiagai. Nerekomenduojama 
pantoprazolo vartoti kartus su ŽIV proteazės inhibitoriais, pvz., atazanaviro, nelfinaviro, nes 
reikšmingai sumažėja tokių vaistinių preparatų biologinis prieinamumas. Specialūs įspėjimai 
ir atsargumo priemonės. Pacientui turi būti paaiškinta, kad toliau išvardytais atvejais jis 
privalo kreiptis į gydytoją: netikėtai mažėja kūno svoris, yra anemija, kraujavimas iš 
virškinimo trakto, disfagija, nuolatinis vėmimas ar vėmimas krauju. Tokie simptomai gali 
palengvėti, todėl sunki liga gali būti diagnozuojama vėliau. Tokiu atveju būtina paneigti 
vėžinio susirgimo diagnozę; yra buvusi skrandžio opa arba operuotas virškinimo traktas; 4 
savaites ar ilgiau nuolat vartojama nevirškinimo ar rėmens simptomus lengvinančių vaistinių 
preparatų; yra gelta, kepenų funkcijos sutrikimas arba kepenų liga; yra bet kokia kita sunki 
liga, bloginanti bendrąją savijautą; pacientas vyresnis kaip 55 metų ir anksčiau simptomų 
nebuvo arba buvę simptomai pasikeitė. Simptomai gali pradėti lengvėti po maždaug vienos 
gydymo pantoprazolu dienos, tačiau kad rėmuo išnyktų visiškai, vaistinio preparato gali tekti 
vartoti 7 dienas. Pantoprazolo pacientai negali vartoti profilaktikai. Dėl padidėjusios 
chromogranino A (CgA) koncentracijos gali būti sunkiau atlikti neuroendokrininių navikų 
tyrimus. Nolpaza tabletėse yra sorbitolio ir natrio. Geriamojo vaistinio preparato sudėtyje 
esantis sorbitolis gali paveikti kitų kartu vartojamų geriamųjų vaistinių preparatų biologinį 
prieinamumą. Šio vaistinio preparato tabletėje yra mažiau kaip 1 mmol (23 mg) natrio, t. y. jis 
beveik neturi reikšmės. Reklamos teksto parengimo data. 2024-09-17

Nereceptinis vaistinis preparatas**

NOLPAZA 20 MG, skrandyje neirios tabletės N7

UŽGESINA RĖMENĮ ILGAM!

NOLPAZA 20 MG, skrandyje neirios tabletės N14

3 78 € 

5 73 € 
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Pasiūlymai galioja 2026 m. gegužės 1 - 31 d. Jei leidinyje kainos arba kita informacija nesutampa su kainomis ar informacija, esančia vaistinėse, prašom tai vertinti kaip spaudos klaidą. 

Prekių skaičius ribotas!
*Maisto papildas nėra maisto pakaitalas. Svarbu įvairi ir subalansuota mityba bei sveikas gyvenimo būdas.

Veikliosios medžiagos, stiprumas: 1 kietojoje pastilėje yra 2 mg lidokaino hidrochlorido, 0,6 
mg amilmetakrezolio ir 1,2 mg 2,4-dichlorobenzilo alkoholio. Indikacijos: gerklės skausmo 
malšinimas, vietinis antiseptinis gerklės ir burnos ertmės uždegiminių būklių (pvz., 
paraudimo, patinimo) gydymas. Vartojimo būdas ir dozavimas: po 1 kietąją pastilę kas 2–3 
val. ir kai reikia, bet ne daugiau kaip 8 kietąsias pastiles per parą (vaikams – ne daugiau 
kaip 4 pastiles). Vartoti ant burnos gleivinės. Kietąją pastilę reikia lėtai sučiulpti laikant 
burnoje, bet ne už skruosto. Vaisto nerekomenduojama vartoti ilgiau kaip 5 paras. 
Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas veikliosioms medžiagoms arba bet kuriai 
pagalbinei medžiagai. Negalima vartoti jaunesniems kaip 12 m. vaikams. Specialūs 
įspėjimai: jei simptomai neišnyksta ilgiau kaip 2 paras, sunkėja, arba atsiranda naujų 
simptomų, reikia įvertinti paciento klinikinę būklę. Atsargiai vartoti ūmine liga sergantiems, 
nusilpusiems pacientams. Nevartoti esant ūmioms burnos ir gerklės žaizdoms, prieš 
valgant ar atsigeriant. Astma sergantys pacientai turi būti prižiūrimi gydytojo. Sudėtyje yra 
levomentolio terpenų, gliukozės, sacharozės, saulėlydžio geltonojo ir košenilio raudonojo. 
Reklamos teksto parengimo data 2022-06-09.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

„INOVOX“. EFEKTAS – 
JAU PO 1 MINUTĖS

INOVOX MENTHOL, 2 mg/0,6 mg/1,2 mg, kietosios pastilės N24

INOVOX ORANGE, 2 mg/0,6 mg/1,2 mg, kietosios pastilės N24

INOVOX HONEY LEMON, 2 mg/0,6 mg/1,2 mg, kietosios 
    pastilės N24

8 84 € 

Septabene dezinfekuoja burną ir ryklę bei lengvina 
ryklės uždegimo požymius - skausmą, paraudimą, 
patinimą, karštį ir funkcijos sutrikimą.
Septabene vartojamas uždegimui ir skausmui mažinti 
bei antiseptiniam poveikiui sukelti:
- jei yra ryklės, burnos ir dantenų dirginimas;
- sergant dantenų uždegimu (gingivitu), ryklės 
uždegimu (faringitu) ir gerklų uždegimu (laringitu);
- prieš dantų traukimą ir po jo.

Dozavimas suaugusiesiems. Vienkartinė dozė yra suvartojama purkštuvo galvutę 
paspaudus vieną arba du kartus. Tokią dozę kartotinai galima vartoti kas 2 valandas 
3-5 kartus per parą. 6-12 metų vaikams. Vienkartinė dozė yra suvartojama purkštuvo 
galvutę paspaudus vieną kartą. Tokią dozę kartotinai galima vartoti kas 2 valandas 3-5 
kartus per parą. Kontraindikacijos ir specialieji perspėjimai. Padidėjęs jautrumas 
veikliosioms medžiagoms. Pacientas yra jaunesnis kaip 6  metų vaikas. Septabene 
negalima vartoti ilgiau kaip 7  dienas. Jei po 3 dienų pastebimo gydomojo poveikio 
nebūna, pacientas turi pasitarti su gydytoju. Septabene negalima vartoti tuo pat metu 
kartu su kitais antiseptikais. Vaistinio preparato negalima įkvėpti. Teksto peržiūros 
data: 2023 08 09.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

SEPTABENE 1,5 mg/5 mg/1 ml 
burnos gleivinės purškalas 30 ml

TAVO GERKLĖ - TAVO JĖGA9 49 € 

Septanazal nuo 6 metų amžiaus vartojamas:
-   nosies gleivinės paburkimui mažinti sergant nosies gleivinės uždegimu (rinitu) bei 
gleivinės pažeidimo gijimui skatinti;
-  nealerginiam nosies gleivinės uždegimui (vazomotoriniam rinitui) lengvinti;
-  kvėpavimo pro nosį pasunkėjimui po nosies operacijos šalinti.
Rekomenduojama dozė 6 metų bei vyresniems vaikams yra po vieną įpurškimą į kiekvieną 
šnervę iki 3 kartų per parą. Septanazal suaugusiesiems vartoti negalima, jeigu yra alergija 
ksilometazolino hidrochloridui, dekspantenoliui arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto 
medžiagai, jeigu Jums arba Jūsų vaikui yra sausasis nosies gleivinės uždegimas ir 
atsiranda šašų (sausasis rinitas), jeigu Jums arba Jūsų vaikui buvo chirurginiu būdu 
pašalinta posmegininė liauka arba buvo atlikta kita operacija, susijusi su smegenų 
dangalais. Specialūs įspėjimai. Septanazal galima vartoti tik atidžiai įvertinus rizikos ir 
naudos santykį, jeigu: pacientas yra gydomas monoamino oksidazės inhibitoriais (MAOI) ar 
kitokiais kraujospūdį didinti galinčiais vaistiniais preparatais, yra padidėjęs akispūdis (ypač 
jei sergama uždaro kampo glaukoma), pacientas serga sunkia širdies ir kraujagyslių liga, 
yra feochromocitoma, yra metabolinių sutrikimų, yra porfirija, yra prostatos hiperplazija. 
Teksto peržiūros data 2026 02 17.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

SEPTANAZAL 1 mg/50 mg/ml 
nosies purškalas (suaugusiems)

ATKEMŠA UŽGULUSIĄ NOSĮ IR
ŠVELNIAI GYDO IŠSAUSĖJUSIĄ

NOSIES GLEIVINĘ

SEPTANAZAL 0,5 mg/50 mg/ml
nosies purškalas (vaikams)

5 27 € 

Medicinos priemonės

Quixx® efektyviai mažina peršalimo, gripo ar alergijos sukeltą nosies ir sinusų užsikimši-
mą. Dozavimas. Kūdikiams (nuo 6 mėnesių) ir vaikams: 1-2 įpurškimai į kiekvieną šnervę 
2-3 kartus per dieną. Suaugusiems: 1 – 3 įpurškimai į kiekvieną šnervę 2-3 kartus per 
dieną. Quixx® Acute padeda sumažinti dėl peršalimo, gripo, alergijų ar alerginio rinito 
sudirgusių nosies landų užsikimšimą. Vaikams nuo 3 metų ir suaugusiesiems. Vartokite iki 
5 kartų per parą, kol vargina užsikimšusi nosis ar sausi nosies takai. Quixx® Extra su 
eukaliptų aliejumi sumažina nosies ir sinusų užsikimšimą peršalus ir sergant gripu, 
stimuliuoja nosies ertmių išsivalymą, suteikia stiprų gaivumo pojūtį. Dozavimas. Vaikams 
nuo 6 metų amžiaus: 1 – 2 įpurškimai į kiekvieną  šnervę  2 – 3 kartus per dieną, 
suaugusiesiems ir paaugliams:  1 – 3 įpurškimai į kiekvieną šnervę 2 – 3 kartus per dieną. 
Quixx® Soft su alavijų ekstraktu – natūrali priemonė, drėkinanti jautrias nosies sieneles ir 
apsauganti nuo peršalimo sukeliamų simptomų nosyje. Dozavimas. Kūdikiams (nuo 6 
mėnesių) ir vaikams iki 5 metų: 1 įpurškimas į kiekvieną šnervę iki 4 kartų per dieną. 
Kūdikiams ir vaikams nuo 6 mėnesių bei suaugusiesiems: esant reikalui, 1–3 įpurškimai į 
kiekvieną šnervę kelis kartus per dieną. Quixx® Daily kruopščiai praskalauja nosį ir 
sumažina bakterijų, virusų, alergenų bei žiedadulkių, kietųjų dalelių, dulkių kiekį. Vaikams 
nuo 2 metų ir suaugusiesiems. Vartokite iki 5 kartų per parą, kol vargina sausa ar sudirgusi 
nosies ertmė. Quixx® baby - mažylių nosies priežiūrai ir higienai nuo pirmosios gyvenimo 
dienos. Dozavimas. 1–3 lašai į kiekvieną nosies šnervę nuo 2 iki 6 kartų per dieną ar 
dažniau, jei reikia. Naujagimiams ir kūdikiams iki 3 mėnesių rekomenduojama vartoti 
netiesiogiai, užlašinus ant vatos tamponėlio. Natūralios priemonės. Be konservantų. 
LT_Qui_24_2024_V1_pharma Reklama paruošta 2024 m. spalio mėn. UAB “Berlin 
Chemie Menarini Baltic” J. Jasinskio g. 16A, Vilnius LT-03163

QUIXX nosies užgulimui
mažinti ir kasdienei
priežiūrai

nuo6 82 € -25%

SENI CARE specializuotos kosmetikos produktai leis švelniai nuvalyti 
odą, ją atkurti ir efektyviai apsaugoti, daugumoje produktų nėra 
gyvulinės kilmės medžiagų ir jie paženklinti „Vegan“ ženkliuku.

Veiklioji medžiaga yra oktenidino dihidrochloridas. Kiekvienoje kietojoje pastilėje yra 2,6 mg 
oktenidino dihidrochlorido.  Indikacijos:  Octenidine Klosterfrau sudėtyje yra oktenidino 
dihidrochlorido veikliosios medžiagos. Tai antiseptinė priemonė, kuri veiksmingai kovoja su 
patogenais, naikindama jų ląstelių funkciją. Octenidine Klosterfrau vartojamas trumpalai-
kiam burnos ir gerklės (ryklės) gleivinės uždegimo papildomam gydymui, kuris pasireiškia 
tokiais simptomais kaip skausmas, paraudimas, patinimas. Octenidine Klosterfrau skirtas 
suaugusiems ir vyresniems kaip 12 metų paaugliams.  Jeigu per 4 dienas Jūsų savijauta 
nepagerėjo arba net pablogėjo, kreipkitės į gydytoją.  Vartojimo būdas ir dozavimas. Jeigu 
nenurodyta kitaip, suaugusieji ir vyresni kaip 12 metų paaugliai turėtų vartoti vieną kietąją 
pastilę kas 2-3 valandas. Didžiausia paros dozė yra 6 kietosios pastilės.  Kietąją pastilė 
turite aktyviai ir nuolat čiulpti burnoje. Kietoji pastilė turi būti judinama burnoje, kol ji visiškai 
ištirps. Be gydytojo rekomendacijos Octenidine Klosterfrau negalima vartoti ilgiau kaip 4 
dienas. Nepageidaujamas poveikis gali būti sumažintas naudojant mažiausią veiksmingą 
dozę trumpiausią laiką, reikalingą simptomams kontroliuoti. Kontraindikacijos. Jeigu yra 
alergija veikliajai medžiagai arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto medžiagai. Specialūs 
įspėjimai. Pasitarkite su gydytoju arba vaistininku, prieš pradėdami vartoti Octenidine 
Klosterfrau. Tik trumpalaikiam vartojimui. Šio vaisto negalima vartoti ilgiau kaip 4 dienas. 
Gamintojas: Klosterfrau Berlin GmbH, Motzener Str. 41, 12277 Berlin, Vokietija. Reklamos 
teksto parengimo data 2025.12.10

Nereceptinis vaistinis preparatas**

OCTENIDINE KLOSTERFRAU 2,6 mg,
                                                       kietosios pastilės N20

9 29 € 



**Prašome įdėmiai perskaityti pakuotės lapelį ir vaistą vartoti, kaip nurodyta. Netinkamai vartojamas vaistas gali pakenkti Jūsų sveikatai. Jei simptomai nepraeina ar atsirado 
šalutinis poveikis, dėl tolesnio vaisto vartojimo būtina pasitarti su gydytoju ar vaistininku. Jeigu įtariate, kad Jums pasireiškė šalutinis poveikis, apie jį praneškite savo gydytojui, 

vaistininkui ar Valstybinei vaistų kontrolės tarnybai prie Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos el. paštu NepageidaujamaR@vvkt.lt arba kitais būdais, kaip nurodyta 
jos interneto svetainėje www.vvkt.lrv.lt. 7

Veikliosios medžiagos, stiprumas: kiekviename „Difortan“ gelio grame yra 100 mg 
etofenamato. Terapinės indikacijos: lengvų arba vidutinio stiprumo raumenų skausmų, 
kraujosruvų, potrauminio skausmo, lengvo arba vidutinio stiprumo raumenų skausmo 
(osteoartrozės / osteoartrito), lengvo arba vidutinio stiprumo sąnarių skausmo, sinovito, 
(neinfekcinio) artrito, bursito, tendinito, vidutinio sunkumo su raumenų ir skeleto sistema 
susijusio uždegimo, t. y. potrauminės ar reumatinės kilmės, lokalus gydymas. Vartojimo 
būdas ir dozavimas: suaugusiesiems kasdien 3–4 kartus per parą, 14 parų, dozės kiekis 
atitinka nuo 2,5 iki 5 cm išspausto gelio. Kontraindikacijos: vartoti draudžiama, jei yra 
padidėjęs jautrumas bet kuriai vaisto sudedamajai medžiagai ar ant egzemos pažeistų 
paviršių, atvirų žaizdų, vietų su opomis ar pažeidimais. Specialūs įspėjimai: „Difortan“ 
negalima tepti ant gleivinių arba ant akių. Galimas padidėjęs jautrumas dėl kryžminės 
reakcijos su kitais uždegimus malšinančiais vaistiniais preparatais rizikos. Kontaktinės 
fotoalergijos rizika, todėl saugoti nuo saulės spindulių. Negalima atmesti sisteminio poveikio 
reiškinių galimybės, todėl pacientams, kuriems yra inkstų ar kepenų nepakankamumas, šį 
vaistinį preparatą reikia vartoti atsargiai. Pasitarti su gydytoju, jeigu būklė nepagerėja arba 
jei po 7 parų būklė pablogėja. Reklamos teksto parengimo data 2025-05-19.

Nereceptinis vaistinis preparatas**
DIFORTAN, 100 mg/g, gelis, 100 g

13 01 € 

Diklofenako dietilaminas. Indikacijos. Suaugusiesiems ir 14 m. bei vyresniems paaugliams: 
skausmo ir uždegimo mažinimas, kai yra minkštųjų audinių sužalojimas (sausgyslių, raiščių, 
raumenų ir sąnarių trauma, pavyzdžiui, patempimas, sumušimas); vietinis minkštųjų audinių 
uždegimas (nugaros skausmas, tendinitas, bursitas). Tik suaugusiesiems (18  m. ir 
vyresniems): sąnarių (pvz.,  kelių) degeneracinės ligos sukeltam skausmui malšinti. 
Vartojimas. Vartoti ant odos. Tepti 2 k. per parą (geriausia ryte ir vakare). Daugiau informaci-
jos žr. pakuotės lapelyje. Kontraindikacijos. Alergija diklofenakui arba bet kuriai pagalbinei 
medžiagai, kitiems vaistams nuo skausmo, uždegimo arba karščiavimo; paskutinis nėštumo 
trimestras; jaunesniems kaip 14 m. paaugliams. Specialūs įspėjimai. Netepti ant pažeistos 
odos, atviros žaizdos, odos išbėrimo ar egzemos vietos, didelių odos plotų, saugoti, kad 
nepatektų į akis ir ant gleivinės, pvz., burnos, nenuryti. Jeigu pasireiškia bėrimas, gydymą 
nutraukti; nenaudoti su oro nepraleidžiančiais tvarsčiais. Sudėtyje yra propilenglikolio ir 
butilhidroksitolueno. Teksto parengimo data 2025/03. Prekių ženklai priklauso HALEON 
arba HALEON turi jiems licenciją. ©2025 HALEON arba licencijos turėtojas.

Nereceptinis vaistinis preparatas**
VOLTAREN EMULGEL 23,2 mg/g gelis

9 37 € 

ZIAJA - aukštos kokybės veido, kūno ir plaukų priežiūros kosmetika, 
pagrįsta veiksmingais ingredientais.

 - Natūrali kilmė
- Aukštos kokybės receptūra
- Kainos ir kokybės santykis

Taikoma visam Ziaja 
asortimentui

-30%

AROMATIKA - natūralios kosmetikos priemonės Jums ir Jūsų šeimai!

Taikoma visam
Aromatika asortimentui

-30% -15%

PLIDENTA – tai profesionali burnos priežiūra 
kiekvienam poreikiui!
SUPERFRESH 75 ml – intensyviam gaivumo pojūčiui
HERBAL 75 ml  – su augalinės kilmės ingredientais, švelniai kasdienei 
priežiūrai
EXTRA SMILE 75 ml – kasdieniam dantų valymui ir švaros palaikymui
EXTRA WHITE 125 ml  – padeda pašalinti paviršines dėmes ir palaikyti 
natūralų dantų baltumą
FAMILY 125 ml  – praktiškas pasirinkimas visos šeimos kasdienei burnos 
higienai

Diklofenako kalio druska. Indikacijos. Trumpalaikis nesunkaus ir vidutinio sunkumo 
skausmo (pvz., galvos, dantų, mėnesinių, sąnarių, raumenų ir nugaros), peršalimo ir gripo 
simptomų, įskaitant karščiavimą, malšinimas. Vartojimas. Suaugusiesiems ir 14  m. bei 
vyresniems paaugliams: pradinė dozė - 1 kapsulė, vėliau vartoti po 1 kapsulę kas 4-6 val., 
jeigu reikia. Nevartokite daugiau kaip 3 kapsulių per 24 val. Vartoti ne ilgiau kaip 5 paras 
skausmo malšinimui ir ne ilgiau kaip 3 paras karščiavimo mažinimui. Vartoti per burną. 
Kontraindikacijos.  Alergija diklofenakui arba bet kuriai pagalbinei medžiagai, kitiems 
vaistams nuo skausmo, uždegimo arba karščiavimo, širdies ligos, galvos smegenų 
kraujagyslių liga, sutrikusi kraujotaka, skrandžio ar žarnyno opa, sunkus inkstų ar kepenų 
nepakankamumas, kraujavimas iš virškinimo trakto arba jo prakiurimas, paskutinis nėštumo 
trimestras. Specialūs įspėjimai. Šalutinį poveikį galima sumažinti, vartojant mažiausią 
veiksmingą vaisto dozę trumpiausią laiką. Pasitarkite su gydytoju, jeigu kada nors turėjote 
virškinimo trakto sutrikimų, sergate ar sirgote žarnyno ligomis, yra pasireiškęs nemalonus 
pojūtis skrandyje ar rėmuo, neseniai atlikta arba bus atliekama skrandžio arba žarnyno 
operacija, vartojate kitų vaistų nuo skausmo ar uždegimo, sergate bronchų astma arba 
šienlige, kepenų ar inkstų ligomis, sergate arba sirgote širdies liga, brinksta pėdos, esate 
netekę daug skysčių, yra kraujavimo sutrikimų ar kitų kraujo sutrikimų, rūkote, sergate 
diabetu, yra padidėjęs cholesterolio ar trigliceridų kiekis. Senyviems pacientams labai 
svarbu skubiai pranešti gydytojui apie pastebėtus šalutinius poveikius. Sudėtyje yra 
sorbitolio ir manitolio. Teksto parengimo data 2025/03. Prekių ženklai priklauso HALEON 
arba HALEON turi jiems licenciją. ©2025 HALEON arba licencijos turėtojas.

Nereceptinis vaistinis preparatas**
VOLTAREN AKTI 25 mg, 10 minkštųjų kapsulių

5 78 € 



VILNIUS Žolyno g. 2A, tel. (0 5) 250 5642
Kęstučio g. 9, tel. (0 5) 212 6520

KAUNAS V. Krėvės pr. 43, tel. (0 37) 310 826

MASTAIČIAI Mokslo g. 11, tel. (0 37) 215 144
Kauno raj.

KLAIPĖDA Mokyklos g. 13-50, tel. (0 46) 415 914

ŠIAULIAI Lyros g. 13, tel. (0 41) 552 879

ALYTUS Rotušės a. 14/8, tel. (0 315) 51 088

BUTRIMONYS Ateities g. 4, tel. (0 315) 79 244
Alytaus raj.

MIROSLAVO K. Dainavos g. 7, tel. (0 315) 55 587
Alytaus raj.

DRUSKININKAI Eglės g. 7, tel. (0 313) 56 008

ELEKTRĖNAI Taikos g. 4-1, tel. (0 528) 34 415

ABROMIŠKIŲ K. Sanatorijos g. 72, tel. (0 528) 27 310
Elektrėnų sav.

GIRKALNIS Šėtupio g. 36-2, tel. (0 428) 45 523
Raseinių raj.

GRINKIŠKIS Tilto g. 13-2, tel. (0 422) 63 388
Radviliškio raj.

GRIŠKABŪDIS Alyvų g. 1-3, tel. (0 345) 41 266
Šakių raj.

JONIŠKĖLIS Vytauto g. 1, tel. (0 451) 20 219
Pasvalio raj.

ŠAKIAI V. Kudirkos g. 48, tel. (0 345) 51 516

VENTA Žemaičių g. 31-43, tel. (0 425) 30 447

KAIŠIADORYS Gedimino g. 51A, tel. (0 346) 53 745

KRUONIS Vilniaus g. 13, tel. (0 346) 57 106
Kaišiadorių raj.

SASNAVA Žaliosios g. 2-5, tel. (0 343) 28 511
Marijampolės raj.

MICKŪNAI Mickūnų g. 3, tel. (0 522) 34 206
Vilniaus raj.

SEIRIJAI Vytauto g. 15-3, tel. (0 318) 51 939
Lazdijų raj.

SIMNAS Alytaus g. 10, tel. (0 315) 426 16
Alytaus raj.

VAISTINIŲ KONTAKTAI

BALBIERIŠKIS „Guobos vaistinė“
Vilniaus g. 107
tel. (0 319) 59 280

Prienų raj.

IŠLAUŽAS „Vitalijos vaistinė“
Kauno pl. 1
tel. (0 698) 45 977

Prienų raj.
KĖDAINIAI „Kaštonų vaistinė“

J. Basanavičiaus g. 10
tel. (0 347) 67 244

KALVARIJA „Kalvarijos vaistinė“
Ugniagesių g. 9
tel. (0 343) 21 257

Marijampolės raj.

KURŠĖNAI „Kuršėnų vaistinė“
Vytauto g. 5
tel. (0 415) 85 747

MARIJAMPOLĖ „Gubojos vaistinė“
R.Juknevičiaus g. 72-1
tel. (0 343) 97 372

VAISTINĖS - PARTNERĖS

Užsisakykite prekes internetu www.100metu.lt 
ir atsiimkite Jums patogiausioje vaistinėje!

-25%-15%-30%

Pasiūlymai galioja 2026 m. gegužės 1 - 31 d. Jei leidinyje kainos arba kita informacija nesutampa su kainomis ar informacija, esančia vaistinėse, 
prašom tai vertinti kaip spaudos klaidą. Prekių skaičius ribotas! 

Daugiau informacijos rasite www.ramunelesvaistine.lt ir www.100metu.lt

DR. KONOPKA’S   – tai natūralios kilmės 
kosmetikos linija, paremta žolelių ekstraktais ir 
tradicinėmis vaistažolių formulėmis.

Produktai skirti kasdienei odos ir plaukų priežiūrai, 
naudojant švelnias, augalinės kilmės sudėtis. Tai 
sertifikuota kosmetika – tai reiškia garantuotą 
kokybę, saugumą ir atitikimą griežtiems standar-
tams.

BEN'S repelentai maksimaliai saugo nuo įkandimų 
iki 6 valandų.

BEN'S MAX yra didžiausios DEET koncentracijos 
repelentas, kuris kariškių yra išbandytas ekstrema-
liomis sąlygomis visame pasaulyje: Sibiro taigoje, 
Aliaskoje ir atogrąžų miškuose. Produktas efektyvus 
prieš erkes, prieš uodus, tropinius uodus ir kitus 
kraują siurbiančius vabzdžius.

BEN’S - priemonės skirtos apsaugai 
nuo erkių, uodų ir kitų kraujasiurbių
vabzdžių

Kosmetikos gaminys

Medicinos priemonė

Medicinos priemonė
Hidrokoloidinė technologija. Pleistrai nedelsiant malšina 
skausmą, kurį sukelia pūslės ir nuospaudos, apsaugo nuo 
trinties ir ją sumažina, skatina greitesnį žaizdų gijimą. Išlieka 
vietoje kelias dienas. Įspėjimai: diabetikai prieš naudodami 
pleistrus turėtų pasitarti su gydytoju. Pleistrų negalima dėti 
ant užkrėstų žaizdų, jų naudoti pakartotinai ar karpyti.

COMPEED® pūslių pleistrai ir
nuospaudų pleistrai

Nematomas lūpų pūslelinės pleistras, kurio nepertraukiamas 
poveikis trunka iki 12 valandų. Apsaugo nuo viruso plitimo ir 
paslepia pūsleles. Negalima naudoti vaikams, nėščioms ar 
žindančioms moterims.

COMPEED® lūpų pūslelinės pleistras

Apsaugo odą nuo trynimo ir padeda išvengti pūslių 
susidarymo. Sukuria apsauginį barjerą, apsaugantį nuo 
trynimo, suteikia nematomą apsaugą, tinka avint atvirą 
avalynę, lengva naudoti. Įspėjimai: negalima naudoti ant jau 
susidariusių pūslių, atvirų žaizdų ar gleivinių.

COMPEED® pieštukas nuo pūslių, 8 ml.


